
平成２６年度　ＤＶ未然防止教育事業アンケート集計結果

　　　回答数　１,１６２名（男子：７４６名　女子：４１６名）
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（授業後）

⑫相手の携帯を勝手に見たり、許可なくデータを消去する

（授業前）

（授業後）

⑪携帯やメールで、相手の行動をその都度報告させる

（授業前）

（授業後）

⑩ほかの異性と話したり、親しげにしたりすることを怒る

（授業前）

（授業後）

⑨いやなことを無理やりさせようとする（授業前）

（授業後）

⑧監視したり、外出させなかったりする（授業前）

（授業後）

⑦何を言っても無視したり、答えたとしても「うん」とか

「べつに」しか言わない(授業前）

（授業後）

⑥馬鹿にしたり、心が傷つくようなことを言う（授業前）

（授業後）

⑤大声でどなる（授業前）

（授業後）

④物を壊したり、殴るふりをする（授業前）

（授業後）

③突き飛ばしたり、物を投げつけたりする（授業前）

（授業後）

②けがをしない程度に、たたいたりけったりする（授業前）

（授業後）

①たたいたりして、けがをさせる（授業前）

暴力の知識について①～⑫

暴力になると思う 暴力にならないと思う どちらとも言えない
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（授業後）

⑤交際相手をリードすること（授業前）

（授業後）

④交際相手につくすこと（授業前）

（授業後）

③交際相手以外の友人に（男女とも）関わること（授業前）

（授業後）

②交際相手の考えを尊重すること（授業前）

（授業後）

①男女が対等な関係で付き合うこと（授業前）

大切であるかの意識について①～⑤

とても大切である まあまあ大切である 大切でない


